
Η ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Έρευνα στους συγκεντρωμένους στην Πλ. Συντάγματος

Συγκριτικά αποτελέσματα με την αντίστοιχη έρευνα 

στους «αγανακτισμένους» (Το Βήμα, Ιούνιος 2011)



Η ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
Σύγκριση με την αντίστοιχη έρευνα στους «αγανακτισμένους» του 2011

Η Κάπα Research, επαναλαμβάνοντας το εγχείρημα της έρευνας στους

«αγανακτισμένους» του 2011 (Το Βήμα - δείγμα 643 ατόμων που βρίσκονταν στην

πλατεία Συντάγματος στις 14-15/6/2011), επιχείρησε ξανά την Κυριακή 4/2/2018, την

ακτινογραφία του συλλαλητηρίου για τη Μακεδονία στην Πλατεία Συντάγματος.

Οι συμμετέχοντες απάντησαν σε ολιγόλεπτο δομημένο ερωτηματολόγιο την ώρα που

βρίσκονταν στο συλλαλητήριο. Λόγω των ειδικών συνθηκών διεξαγωγής της έρευνας, η

θεματολογία είναι περιορισμένη.

Τα αποτελέσματα της έρευνας παρουσιάζονται μεμονωμένα αλλά και σε σύγκριση με τα

αποτελέσματα της αντίστοιχης έρευνας στους «αγανακτισμένους».
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Επωνυμία εταιρείας ΚΑΠΑ RESEARCH A.E.                              ΑΡ. ΜΗΤΡ : 5

Είδος έρευνας Συνδρομητική ποσοτική έρευνα

Σκοπός
Έρευνα γνώμης για το συλλαλητήριο της Αθήνας και  τις απόψεις των 

συμμετεχόντων

Ιδιαίτερα χαρακτηριστικά δείγματος Πολίτες που συμμετείχαν στο συλλαλητήριο για τη Μακεδονία στην Αθήνα

Μέγεθος δείγματος/ γεωγραφική 

κάλυψη
490 άτομα, ευρύτερη περιοχή της Πλ. Συντάγματος

Χρονικό διάστημα συλλογής 

στοιχείων
4 Φεβρουαρίου 2018 (Ώρα 14:00 – 18:00)

Μέθοδος δειγματοληψίας Τυχαία δειγματοληψία

Μέθοδος συλλογής στοιχείων

Η συλλογή των στοιχείων έγινε με συνεντεύξεις face to face με χρήση tablet (CAPI) 

και μέσω ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου. Για την έρευνα πεδίου εργάστηκαν 12 

ερευνητές 

Η ΚΑΠΑ RESEARCH 
Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ και τηρεί τους κώδικες δεοντολογίας της ESOMAR για τη 

διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης
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ΦΥΛΟ & ΗΛΙΚΙΑ 
ΣΕ ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΜΕ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗ ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΓΑΝΑΚΤΙΣΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ 2011 

(643 άτομα στην πλατεία Συντάγματος, 14-15 Ιουνίου 2011)
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ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΛΙΜΑΚΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ-ΔΕΞΙΑ
Στην πολιτική μιλάμε συχνά για την Αριστερά και τη Δεξιά. Σε μια κλίμακα από 1 έως 9, όπου 1 σημαίνει ΑΡΙΣΤΕΡΑ και 9 σημαίνει

ΔΕΞΙΑ, εσείς πού θα τοποθετούσατε τον εαυτό σας;
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ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΛΙΜΑΚΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ-ΔΕΞΙΑ
ΣΕ ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΜΕ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗ ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΓΑΝΑΚΤΙΣΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ 2011 

(643 άτομα στην πλατεία Συντάγματος, 14-15 Ιουνίου 2011)

1,0
0,0

3,0

11,0

21,0

16,0

14,0

9,0

15,0

10,0

0

5

10

15

20

25

Αριστερά = 1 2 3 4 5 6 7 8 Δεξιά = 9 ΔΓ/ΔΑ

16,0

9,0
10,0 10,0

26,0

6,0
4,0

1,0
2,0

16,0

0

5

10

15

20

25

30

Αριστερά = 1 2 3 4 5 6 7 8 Δεξιά = 9 ΔΓ/ΔΑ

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ 
ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ 
ΤΟΥ 2018

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ 
ΣΤΟΥΣ 
ΑΓΑΝΑΚΤΙΣΜΕΝΟΥΣ 
ΤΟΥ 2011
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ΨΗΦΟΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ 2015
Εσείς τι ψηφίσατε στο δημοψήφισμα που έγινε στη χώρα μας στις 5 Ιουλίου του 2015;
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ΒΑΣΙΚΟΙ ΛΟΓΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Για ποιον ή ποιους λόγους συμμετέχετε στο συλλαλητήριο;
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ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΜΕ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ
Το σημερινό συλλαλητήριο μοιάζει περισσότερο με την κινητοποίηση...:
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ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟΥ 
Τι από τα δύο είναι για εσάς το σημερινό συλλαλητήριο;
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ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΕ ΒΟΥΛΗ, ΚΟΜΜΑΤΑ, ΣΤΡΑΤΟ ΚΑΙ ΕΚΚΛΗΣΙΑ
Πόσο εμπιστεύεστε κάθε έναν από τους παρακάτω θεσμούς;
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ΟΜΙΛΗΤΗΣ ΠΟΥ ΕΞΕΦΡΑΣΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΤΡΙΟ
Ποιος από τους κεντρικούς ομιλητές του συλλαλητηρίου σας εκφράζει περισσότερο;
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ΕΠΙΘΥΜΙΑ ΓΙΑ ΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟ ΝΕΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ 
Εσείς θα επιθυμούσατε μέσα από τα συλλαλητήρια για τη Μακεδονία να προκύψει ένα νέο πολιτικό κόμμα; 
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